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(Ａ) 1.歐洲在北緯 40 度到 60 度是主要是吹拂哪個風向的盛行風？ 

(Ａ)  (Ｂ)   

(Ａ) 2.下列哪座半島常有紛爭與衝突，長期處於戰亂狀態，而有「歐

洲火藥庫」之稱？ 

(A)巴爾幹半島 (B))斯堪地那維亞半島 

(Ａ)3.歐洲的哪一個區域由於海陸位置優越，發達的海外貿易與殖民

累積的豐厚資金，奠定工業發展的基礎，而成為今日歐洲發展的核

心？ 

(A)西歐 (B)北歐 

(Ａ) 4.荷蘭的國名是 Netherlands，其意義為何？ 

(A)低地國 (B)千湖國  

(Ａ) 5.烏克蘭平原農業發達，被稱為「歐洲糧倉」，除了因聶伯河流

經，加上何種肥沃的土壤分布，而有「歐洲糧倉」的美稱？ 

(A)黑土 (B)黃土  

(Ａ) 6.俄羅斯緯度較高，有全球分布最廣的林區，但因交通不便而多

保留原始狀態，稱為？ 

(A)泰卡(B) 喀斯特 

(Ａ) 7.位於北極圈內的亨墨菲斯，是冬季不凍的港口，造成此種現象



的原因與下列何者關係最密切？ 

(A)暖流經過 (B)寒流經過  

(Ａ) 8.下列何國稱為「千湖國」冰蝕湖多，並且森林資源也豐富，造

紙、家具業發達？ 

(A)挪威  (B)冰島   

(Ａ) 9.英國是工業革命發源地，早期利用何地豐富的煤礦來發展工

業？ 

(A)本寧山周圍  (B)薩爾區  

(Ａ) 10.捷克在加入哪個區域經濟組織後，因其勞工的素質較高，而

且工資低廉，又加上關稅上享有優惠，所以吸引很多國家前往設

廠。 

(A) EU  (B) APEC  

(Ａ) 11.阿根廷境內的巴塔哥尼亞高原形成溫帶沙漠氣候的主要因素

為何？ (甲)居西風的背風側 (乙)沿海有寒流流經 (丙)深居內陸距海

遠 (丁)副熱帶高壓籠罩  

(A)甲乙 (B)丙丁 

(Ａ) 12.美國墨西哥灣沿岸適合發展的工業類型最可能為下列何者？  

(A)石化工業 (B)造紙業 

(Ａ) 13.美國吸引不同文化的族群先後到此定居。請問：目前美國人



口的主要族群為下列何者？  

(A)歐洲白人後裔 (B)拉丁裔  

(B) 14.西亞大部分地區屬於熱帶沙漠氣候，其形成的主要原因為

何？ 

(A)距海遙遠 (B)受副熱帶高氣壓籠罩 

(B) 15.西亞濱臨地中海、黑海一帶的地區，夏季乾燥，冬季溼潤，

是屬於哪種氣候類型？ 

(A)熱帶沙漠氣候 (B)溫帶地中海型氣候   

(B) 16.下列哪一個國際組織成立的主要目的在保護產油國的利益，

並維持原油價格及產量水準？ 

(A) WTO  (B) OPEC  

(B) 17.下列何者是 1993 年成立的歐洲聯盟的英文縮寫？ 

(A) APEC (B) EU   

(B) 18.西亞的石油總儲量約占全球一半以上，主要集中於何處？ 

(A)地中海沿岸  (B)波斯灣沿岸  

(B) 19.阿拉伯高原原屬非洲陸塊，是因何種作用力形成紅海，而與

非洲大陸分開？ 

(A)河川堆積   (B)斷層陷落 

(B) 20.中亞在 1960 年代時蘇聯統治時期，截取注入鹹海的阿母河與



錫爾河河水進行灌溉，因而導致哪一個湖泊的面積縮小？ 

(A)羅布泊  (B)鹹海  

(B) 21.北歐地形以哪個半島為主體？ 

(A)義大利半島  (B)斯堪地那維亞半島 

(B) 22.跨越歐洲與亞洲之間，有「歐亞橋梁」之稱的是下列何國？  

(A)伊拉克   (B)土耳其  

(B) 23.歐洲區內的高緯度地區與高山，以什麼地形最為發達？ 

(A)風積地形  (B)冰河地形  

(B) 24.俄羅斯出口的產品以下列何者所佔比例最高？  

(A)農產品  (B)能源  

(B) 25.美國阿帕拉契山脈地形較為平坦，這和下列哪項因素關係較

大？  

(A)板塊擠壓 (B)古老地塊 

(B) 26.北美五大湖之一的密西根湖主要受到何種外營力的作用而形

成？ 

(A)火山噴發 (B)冰河侵蝕  

(B) 27.落磯山山脈的成因主要是北美板塊和哪一個板塊擠壓之後所

形成的？ 

(Ａ)印澳板塊 (Ｂ)太平洋板塊  



(B) 28.下列哪座山脈貫穿南美洲西側，南北綿延達 7,500 公里，是世

界最長的山脈？ 

(A)落磯山脈 (B)安地斯山脈  

(B) 29.美國下列何處最適合美軍來模擬訓練以適應類似西亞的沙漠

氣候？ 

(A)中部大平原 (B)西南部的內陸  

(B) 30.美國加州陽光充足，使得加州成為美國最大的葡萄酒產區，

請問：加州的氣候近似於下列何者？ 

(A)溫帶大陸性氣候 (B)溫帶地中型氣候  

 


